

Среда – для работы, пятница – для любви



Анна Фонусева

Когда нужно начинать новые дела и совершать покупки? Какое время благоприятно для переговоров и романтических свиданий? Чтобы составить удачные планы на будущее, прислушайтесь к совету небесных светил! Каждый день недели находится под управлением одной из семи видимых планет. Это влияние продолжается уже много столетий, и мы ощущаем его по изменениям своего настроения и самочувствия. Поэтому астрологи рекомендуют иметь в виду «характер» каждого дня, учитывая его при распределении дел.



«Астрологи достаточно умны, чтобы делать свои прогнозы столь туманными, что их можно отнести к любому исходу».

Стивен Хокинг

**ПОНЕДЕЛЬНИК**

Находится под управлением Луны. Мы ощущаем беспокойство, эмоциональную нестабильность. В работе желательно не принимать важных решений и не начинать новые проекты – лучше переждать и действовать на холодную голову.

А вот любовных отношений это не касается. Нежная Луна настраивает нас на расслабленность, мечтательность и чувствительность. День благоприятен для свиданий, прогулок, заключения брака.

Не удивляйтесь, если вас вдруг потянет сочинять стихи. Мыслите спонтанно, делайте подарки, будьте внимательны к чувствам других. Можно заняться строительством или посадкой растений.

**ВТОРНИК**

Находится под управлением Марса. Мы

взвинчены, агрессивны и упрямые. Воинственный Марс заставляет нас воспринимать все в штыки. Но это не так плохо, как кажется на первый взгляд. Такой день идеально подходит для защиты своих интересов, прав, участия в спортивных соревнованиях. Кипящая кровь стимулирует нас к полной самоотдаче.

Постарайтесь сдержаться, если вас провоцируют на конфликт. Минимизируйте поездки на всех видах транспорта. Марс покровительствует индивидуалистам, поэтому будьте самостоятельны. Совместные дела сегодня могут стать неудачными.

Неблагоприятный день для свадьбы.

**СРЕДА**

Находится под управлением Меркурия. Мы настроены активно и по-деловому, бодры, внимательны,

мыслим четко и ясно. Бизнес, учеба, знакомства – сегодня все сложится. Меркурий, покровитель торговли и сделок, дарит удачу любым начинаниям. В этот день легко учиться, приятно встречаться со старыми друзьями и заводить новые знакомства.

Размышляйте на разные темы, не бойтесь выступать публично. Флirtуйте, будьте трудолюбивы, честны и открыты для общения. Если давно собирались совершить поездку – сейчас самое время.

Кстати, ждите хороших новостей!

**ЧЕТВЕРГ**

Находится под управлением Юпитера. Мы коммуникабельны и доброжелательно настроены. Юпитер – самая крупная из семи планет. Она любит грандиозный размах, поэтому



покровительствует большим планам и масштабным мероприятиям.

Мечтайте, ставьте перед собой смелые цели в работе и личных отношениях. Будьте спокойны, добры и благодарны. Прекрасное время для общения с родителями, учителями и для вступления в брак.

Большие вещи, купленные в этот день, прослужат долго.



ПЯТНИЦА

Находится под управлением

Венеры – покровительницы любви и дружбы. Время любоваться красотой и гармонией окружающего мира, получать от жизни удовольствие. Мы ощущаем себя на подъеме: радостны, энергичны, предвкушаем хорошее.

Прекрасный день для выражения своих чувств, горячих признаний. Хотите повеселиться? Самое время отпра-

вляться на вечеринку. Вас также порадует покупка изысканных вещей или посещение театра. Сегодня совершенно законно можно позволить себе вкусное сладкое пирожное!

Не оставайтесь в одиночестве, не грустите и забудьте о делах.



СУББОТА

Находится под управлением Сатурна. Мы собраны, внимательны к важным вещам, но чувствуем эмоциональный спад. Окружающим трудно с нами общаться, так как мы закрыты, вдумчивы, хотим поразмыслить о смысле жизни и планах на будущее.

Уделите время своему здоровью: сегодня полезно расслабиться, помедитировать или просто хорошенько выпасть. Лучше не заводить новых знакомств и не отправляться в дальнее путешествие. А вот

заниматься домашним хозяйством или трудиться на дачном участке – в самый раз.

Постарайтесь не переутомляться.



ВОСКРЕСЕНИЕ

Находится под управлением Солнца. Мы снова бодры, активны и жизнерадостны. Чувствуем настоящий прилив жизненных сил. День просто создан для радости и удовольствия!

Встречайтесь с друзьями, знакомьтесь, общайтесь с детьми (сегодня они особенно прислушиваются к наставлениям взрослым). Солнце дарит нам силы не для рутинных дел – выходите на свежий воздух, отдохните или трудитесь на природе, радуйтесь хорошей погоде. Сегодня нужно выделиться и сиять, как звезда. Наденьте что-нибудь яркое, блесните индивидуальностью.

Дарите окружающим свою теплую улыбку! ☺

«Хороший астролог не тот, кто может предсказать, что будет через год, месяц или неделю, а тот, кто сможет объяснить, почему этого не произошло».

Народная мудрость

